

Ενοποιημένη Πολιτική Ποιότητας και Περιβάλλοντος

Η ΠΗΓΑΣΟΣ ΑΒΕΕ εκ της συστάσεως και του προορισμού της, ανταποκρινόμενη στις σύγχρονες προκλήσεις, ποιότητας και περιβαλλοντικές, σχεδίασε και εφαρμόζει το Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης ως μέρος της ενιαίας πολιτικής που διέπει την λειτουργία της, σύμφωνα με τις απαιτήσεις των Προτύπων ISO 9001:2015 και ISO 14001:2015.

Η επιχείρηση δραστηριοποιείται στην επεξεργασία «ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΡΑΜΑΤΩΝ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ & ΕΜΠΟΡΙΑ ΠΑΛΑΙΩΝ ΜΕΤΑΛΛΩΝ»

Ποιότητα για την επιχείρηση θεωρείται η παραγωγή δευτερογενών κραμάτων αλουμινίου καθώς και κράματα ορείχαλκου με τρόπο που να ικανοποιούν πλήρως τις απαιτήσεις των πελατών, την εφαρμογή των απαιτήσεων των και την εναρμόνιση της εταιρίας με την εκάστοτε νομοθεσία αλλά και τα πρότυπα που έχουν αναπτυχθεί (DIN EN 1706 & DIN EN 1676) .

Βασική αρχή και δέσμευση της επιχείρησης, είναι η συνεχής βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων προϊόντων, η ύπαρξη μόνο ευχαριστημένων πελατών, η παροχή προϊόντων που ανταποκρίνονται στις ανάγκες της επιχείρησης, η προστασία του περιβάλλοντος και η συνεχής βελτίωση των περιβαλλοντικών της επιδόσεων.

Η επιχείρηση έχει υιοθετήσει Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης (ΟΣΔ) σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα ISO 9001:2015 και ISO 14001:2015 το οποίο και εφαρμόζει σε όλες τις δραστηριότητες που έχουν επίπτωση στην ποιότητα των παραγόμενων προϊόντων, στην ικανοποίηση των πελατών της και στην προστασία του περιβάλλοντος.

Ανασκοπεί και βελτιώνει συνεχώς τα χαρακτηριστικά των προϊόντων της, όπου αυτό είναι εφικτό, καθώς και την αποτελεσματικότητα των Διεργασιών της και κατ' επέκταση ολόκληρου του ΟΣΔ.

Θέτει μετρήσιμους αντικειμενικούς σκοπούς για την ποιότητα και την προστασία του περιβάλλοντος σε επιχειρηματικό επίπεδο και σε επίπεδο Διεργασιών καθώς και όσον αφορά τα προϊόντα της. Οι στόχοι αυτοί καθιερώνονται και αξιολογούνται ως προς το βαθμό επίτευξής τους στα πλαίσια της Ανασκόπησης του ΟΣΔ από την Διοίκηση (Επιχειρηματίας).

Αναγνωρίζοντας τις ευθύνες και τις υποχρεώσεις της απέναντι στο περιβάλλον και τον άνθρωπο δεσμεύεται:

- για τη συνεχή βελτίωση της περιβαλλοντικής της επίδοσης της.
- για την πρόληψη και μείωση της ρύπανσης που προέρχεται από τις δραστηριότητες της.
- για τη συμμόρφωση με την περιβαλλοντική νομοθεσία και.
- Συνεχή αξιολόγηση των εξωτερικών της παρόχων
- Την αναγνώριση των απαιτήσεων και των προσδοκιών των ενδιαφερόμενων μερών της

Εξασφαλίζει τους απαραίτητους πόρους για την απρόσκοπτη και αποτελεσματική λειτουργία της και την προστασία του περιβάλλοντος.

Επενδύει στη συνεχή κατάρτιση, ενημέρωση και εκπαίδευση των στελεχών της, ώστε να προάγουν την Ποιότητα και την Προστασία του Περιβάλλοντος σε κάθε δραστηριότητα.

Παρακολουθεί, μετράει και αξιολογεί τις κρίσιμες παραμέτρους και Διεργασίες, ώστε να εξασφαλίζεται η Ποιότητα και η Προστασία του Περιβάλλοντος.

Υιοθετώντας την αρχή της συνεχούς βελτίωσης, η επιχείρηση αναγνωρίζει και ανταμείβει την ομαδική εργασία καθώς και την ατομική προσπάθεια, επενδύει στον άνθρωπο και σέβεται τον πελάτη αλλά και το περιβάλλον

Ο Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος 10/10/2019

ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΕΙΑ ΠΗΓΑΣΟΣ Α.Β.Ε.Ε.
ΠΑΛΑΙΑ ΜΕΤΑΛΛΑ - ΕΜΠΟΡΙΑ - ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ
25ο ΧΛΜ Ν.Ε.Ο. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΚΙΛΚΙΣ
ΤΗΛ 23410 75.540 - FAX 23410 75.541
Α.Φ.Μ.: 099774630 - Δ.Ο.Υ.: ΚΙΛΚΙΣ
ΑΡ.Μ.Α.Ε. 49620/62/Β/01/0199 - ΑΡ.Γ.Ε.Μ.Η. 14512735000